
Σφραγίδα & Πρότυποι Βαθμοί Ποιότητας

Η Σφραγίδα του Οργανισμού Σήμανσης, αποτελεί την πιστοποίηση του ελέγχου ποιότητας
του αντικειμένου από πολύτιμο μέταλλο. Τοποθετείται σε κάθε αντικείμενο από πολύτιμο
μέταλλο (Χρυσό ή Ασήμι), μετά από χημική ανάλυση του κράματος του.

Η Σφραγίδα είναι πολύ σημαντική για τον καταναλωτή, αφού διασφαλίζεται η ποιότητα του
προϊόντος με τον αναγραφόμενο βαθμό ποιότητας σε αυτό.

  

Η Σφραγίδα του Οργανισμού Σήμανσης αποτελείται από τρία υποχρεωτικά σύμβολα:

  

  

        1. Την Σφραγίδα Κατασκευαστή

Αποτελείται από 2 ή 3 αρχικά γράμματα  εντός συγκεκριμένου πλαισίου  π.χ  

  
    2. Την Επίσημη Σφραγίδα

Προσδιορίζει το είδος του πολύτιμου μετάλλου.  

  

  
    για Χρυσό   για Ασήμι   
        
    3. Την Σφραγίδα του Πρότυπου Βαθμού Ποιότητας

Δηλώνει τον ελάχιστο βαθμό καθαρότητας Χρυσού ή Ασημιού ανά χίλια μέρη, στο κράμα του αντικειμένου  π.χ  
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Η σφραγίδα του Κατασκευαστή, εγκρίνεται και καταχωρείται στο Μητρώο Σφραγίδας του
Οργανισμού και είναι μοναδική για κάθε Κατασκευαστή. Μπορεί να τοποθετηθεί από τον
ίδιο τον κατασκευαστή στα αντικείμενα, προτού τα υποβάλει για έλεγχο και σήμανση.
Επίσης εφόσον το επιθυμεί, η σφραγίδα αυτή μπορεί να τοποθετηθεί από τον Οργανισμό
ταυτόχρονα με τις άλλες δύο σφραγίδες.

  

  

Η επίσημη σφραγίδα και η σφραγίδα του πρότυπου βαθμού ποιότητας μπορούν να
τοποθετηθούν στα αντικείμενα, ΜΟΝΟ από τον Οργανισμό Σήμανσης.

  

Οι εγκεκριμένες Σφραγίδες του Οργανισμού είναι οι ακόλουθες:

        For Gold articles   

  
      

  
      

  
      

  
      

  
    

    
    For Silver articles   
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Δεν επιτρέπεται καμία αρνητική απόκλιση στους πιο πάνω Πρότυπους Βαθμούς Ποιότητας.

  

Οι Πρότυποι Βαθμοί Ποιότητας και η επιτρεπόμενη καθαρότητα του συγκολλητικού υλικού
βρίσκονται στο Παράρτημα ΙΙΙ, μέρος Ι και ΙΙ αντίστοιχα της σχετικής Νομοθεσίας.
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